1 сентября - День знаний! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году! Традиционно 1 сентября прошла торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями.



Нарядные ученики и ученицы с пестрыми букетами цветов, учителя и родители заполнили школьный двор. Пусть новый учебный год станет для всех ярким и плодотворным, пусть будет наполнен творчеством, интересным и полезным общением. Провели линейку ученики нашей школы, которые с удовольствием спели песню, дали напутствие в новый учебный год!

Наступило время первого школьного звонка в этом учебном году. День знаний продолжился классными часами. У нашего класса он был очень увлекательный! Нам предложили проверить свои знания художественной культуры. Мы разделились на 5 групп, каждой дали листочек с описанием картины и по этому описанию, нужно было нарисовать картину и придумать/вспомнить её название. Самым интересным было то, как каждая группа обсуждала свою картину, кто-то пытался вспомнить, кто-то рисовал, а кто-то исправлял. Было очень весело!





Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!

Екатерина Долгополова, 76 класс